



**ПІДПРИЄМСТВО НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЦЕНТР  
«ДНІПРОВСЬКА ПРИРОДНА ІНСПЕКЦІЯ»**

Адреса: 51040, Дніпропетровська область, Царичанський район, с. Могилів,  
вул. Центральна, буд. 117.

Код ЄДРПОУ 36995800 МФО 307123

р/р UA 023071230000026007010442982 у ПАТ "БАНК ВОСТОК"

р/р 26003000452701, МФО 307350 у ПАТ "АКБ "Конкорд"

Вих. № 1405/19-1  
від 14.05.2019 р.

**ВІДГУК**

**на освітньо-наукову програму «Екологія»  
для підготовки докторів філософії за спеціальністю 101 – Екологія  
у Мелітопольському державному педагогічному університеті  
імені Богдана Хмельницького**

Основні напрями державної політики України у галузі охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки передбачають запобігання антропогенній трансформації та забрудненню Чорного та Азовського морів, розробку та впровадження заходів з поліпшення їх екологічного стану, формування збалансованої системи природокористування та здійснення адекватної структурної перебудови виробничого потенціалу економіки, екологізацію технологій у промисловості, енергетиці, будівництві, сільському господарстві, на транспорті. Важливою проблемою є збереження біологічного та ландшафтного різноманіття, розвиток заповідної справи. Вирішення таких важливих завдань неможливе без наявності у країні значного наукового та кадрового потенціалу, тому створення освітньо-наукової програми за спеціальністю 101 – Екологія у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького є вкрай актуальним. Слід відзначити, що дана освітньо-наукова програма спрямована на вирішення складних екологічних проблем Приазов'я України, які пов'язані з необхідністю забезпечення динамічного соціально-економічного розвитку та збереженням біологічного різноманіття, підтриманням екосистемних функцій, які сприяють покращенню продукційного потенціалу агроекосистем та рекреаційної привабливості регіону.

Структура ОНП відповідає сучасним уявленням та базовим підходам до рівня підготовки фахівців на третьому освітньо-науковому рівні. Безумовно, випускники програми за даним напрямком будуть користуватися попитом при працевлаштуванні у органи державної та місцевої влади, науково-виробничі компанії та установи, вищі навчальні заклади, науково-дослідні та природоохоронні установи, науково-дослідні інститути НАН та НААН України з урахуванням європейського вектору розвитку держави. В якості рекомендації пропонуємо розширити перелік вибіркового компонентів програми за рахунок дисципліни «Спеціальні розділи екологічних аспектів природокористування».

Заст. директора з наукової роботи  
НДЦ «Дніпровська природна інспекція»



О. О. Христов